
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Liptovská Porúbka 

konaného dňa  12. novembra  2024 

 

Prítomní:  Mgr. Jana Gazdičová, starostka  

                 p. Danuša Beláková – hlavná kontrolórka 

Poslanci:  Mgr. Anna Fáberová,  p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína  

Piklová,, p. Vladimír Pitoňák  

Ospravedlnený:     p. Denis Čonka  

Ďalšia prítomná:    p. Miriam Pallová – odborný referent 

                          

1. Rokovanie otvorila Mgr. Gazdičová, starostka. Prítomní boli 5 poslanci, takže obecné 

zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné. Ospravedlnili sa p. Denis Čonka a p. Michal Kočí bude pre 

pracovné povinnosti meškať. Starostka privítala aj verejnosť. Rokovanie OZ je verejné. Pre potreby 

vyhotovenia zápisnice sa z rokovania vyhotovuje audiozáznam. Pozvánka s návrhom programu bola 

zverejnená na úradnej tabuli a webovom sídle obce.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z.n.p.  

 

Schvaľuje program zasadnutia zverejnený v pozvánke: 

 

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva č. 105-117/2024 zo dňa  15.10.2024 

4. Rozpočtové opatrenia č. 22/2024, č. 23/2024 a 24/2024 

5. Správa z kontroly na úseku zverejňovania dokumentov a poskytovania informácií obcou 

Liptovská Porúbka 

6. Žiadosť o zámenu častí území obcí Liptovská Porúbka a Malužiná 

7. Žiadosť Základnej školy s materskou školou, J. D. Matejovie, Liptovský Hrádok  o poskytnutie 

dotácií z rozpočtu obce na záujmovú činnosť  

8. Žiadosť Centra voľného času, Hradná , Liptovský Hrádok  o poskytnutie dotácií z rozpočtu 

obce na záujmovú činnosť  

9. Rôzne informácie a interpelácie poslancov 

10. Záver 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  5 

Za: Mgr. Anna Fáberová, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína Piklová,  

p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: p. Denis Čonka, p. Michal Kočí 

 

p. Jakub Moravčík navrhol doplniť program o bod č. 9 Informácie o legalizácii stavieb v lokalite Zraz. 

Poslanci s jeho návrhom súhlasili. 

 

 

 



Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z.n.p.  

 

A.) Schvaľuje doplnenie programu o bod č. 9 Informácie o legalizácii stavieb v lokalite Zraz 

 

B.) Schvaľuje doplnený program zasadnutia: 

 

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva č. 105-117/2024 zo dňa  15.10.2024 

4. Rozpočtové opatrenia č. 22/2024, č. 23/2024 a 24/2024 

5. Správa z kontroly na úseku zverejňovania dokumentov a poskytovania informácií obcou 

Liptovská Porúbka 

6. Žiadosť o zámenu častí území obcí Liptovská Porúbka a Malužiná 

7. Žiadosť Základnej školy s materskou školou, J. D. Matejovie, Liptovský Hrádok  o poskytnutie 

dotácií z rozpočtu obce na záujmovú činnosť  

8. Žiadosť Centra voľného času, Hradná , Liptovský Hrádok  o poskytnutie dotácií z rozpočtu 

obce na záujmovú činnosť  

9. Informácie o legalizácii stavieb v lokalite Zraz 

10. Rôzne informácie a interpelácie poslancov 

11. Záver 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  5 

Za: Mgr. Anna Fáberová, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína Piklová,  

p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: p. Denis Čonka, p. Michal Kočí 

 

 

2. Do návrhovej komisie starostka navrhla: Mgr. Annu Fáberovú, Ing. Martina Lenárta, p. Vladimíra 

Pitoňáka, vyhotovením zápisnice poverila p. Miriam Pallovú a za overovateľov zápisnice určila Ing. 

Katarínu Piklovú, p. Jakuba Moravčíka 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

 

A) Volí návrhovú komisiu v zložení: Mgr. Anna Fáberová, Ing. Martin Lenárt, p. Vladimír Pitoňák 

 

B) Berie na vedomie určenie zapisovateľky p. Miriam Pallovú, a overovateľov zápisnice  

Ing. Katarína Piklová, p. Jakub Moravčík 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  5 

Za: Mgr. Anna Fáberová, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína Piklová,  

p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: p. Denis Čonka, p. Michal Kočí 

 

3. P. starostka postupne prešla jednotlivé uznesenia  č. 105-117/2024 zo dňa 15. 10. 2024. K 

Uzneseniu č. 108/2024 – informovala, že Žiadosť o poskytnutie príspevku v rámci programu 

,,Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ na 



základe výzvy č. 2024/001 Fondu na podporu športu na projekt ,,Rekonštrukcia Multifunkčného 

ihriska Liptovská Porúbka“ bola spracovaná a v zmysle metodiky zaslaná.  

 

O 16:42h vošiel do rokovacej miestnosti p. Michal Kočí, ktorý sa pre pracovné povinnosti dostavil 

neskôr. 

 

Záverom starostka konštatovala, že uznesenia sa plnia priebežne. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke  

Berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení obecného zastupiteľstva č. 105-117/2024 zo dňa  

15.10.2024 a konštatuje, že uznesenia sa plnia priebežne 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína 

Piklová, p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: p. Denis Čonka  

 

 

4. Rozpočtové opatrenia boli doručené poslancom v predstihu. Hlavná kontrolórka oboznámila 

poslancov pri jednotlivých rozpočtových opatreniach so svojim stanoviskom.                             

Rozpočtovým opatrením č. 22/2024 sa ponižujú výdavky na poštové služby, ktoré budú použité na 

dofinancovanie zakúpenia výpočtovej techniky a všeobecného materiálu pre potreby obecného úradu.   

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

 

Berie na vedomie zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 22/2024 v súlade s §14 ods. 2, písm. a) 

zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov a to:  presun rozpočtovaných prostriedkov na strane výdavkov  vo výške 1.000,- € 

v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky rozpočtu. 

Rozpočtové opatrenie so stanoviskom hlavnej kontrolórky tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia. 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína 

Piklová, p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: p. Denis Čonka  

 

Rozpočtovým opatrením č. 23/2024 sa realizuje navýšenie bežných príjmov o transfery zo ŠR na 

bežné výdavky: transfer pre Ukrajincov. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

 

Berie na vedomie zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 23/2024 v súlade s §14 ods. 2, písm. b) 

a c) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov a to:  povolené prekročenie a viazanie príjmov a povolené prekročenie a viazanie 

výdavkov v celkovej výške na strane účelových príjmov vo výške 650,00 €, a na strane účelových 

výdavkov podľa funkčnej klasifikácie vo výške 650,00 €.  Rozpočtové opatrenie so stanoviskom 

hlavnej kontrolórky tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia. 

 



 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína 

Piklová, p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: p. Denis Čonka  

 

Rozpočtovým opatrením č. 24/2024  sa realizuje navýšenie bežných príjmov  o transfer z MFSR na 

bežné výdavky obecného úradu a tiež navýšenie príjmu z dane z nehnuteľnosti a vo výdavkovej časti 

rozpočtovanie prostriedkov na opravy traktora. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

Schvaľuje  zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 24/2024 v súlade s §14 ods. 2, písm. b) a c.) 

zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov a to: povolené prekročenie a viazanie príjmov a povolené prekročenie a viazanie 

výdavkov v celkovej výške na strane bežných príjmov vo výške 11.158,00 €, a na strane bežných 

výdavkov podľa funkčnej klasifikácie vo výške 11.158,00 €. Rozpočtové opatrenie so stanoviskom 

hlavnej kontrolórky tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína 

Piklová, p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: p. Denis Čonka  

 

 

5.  Správa z kontroly na úseku zverejňovania dokumentov a poskytovania informácií obcou Liptovská 

Porúbka bola poslancom doručená taktiež v predstihu. Hlavná kontrolórka stručne prešla jej obsah.   

Predmetom kontroly bolo zverejňovanie dokumentov a poskytovanie informácií Obcou Liptovská 

Porúbka ako povinnou osobou, všeobecne podľa príslušných zákonov a na základe žiadostí v roku 

2023 a 2024. Na základe kontrolou zistených skutočností, v závere správy konštatovala, že neboli 

zistené nedostatky resp. pochybenie obce ako povinnej osoby v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. 

o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov,  zákona č. 369 /1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších predpisov, zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

v znení neskorších predpisov, ku ktorým je potrebné prijať opatrenia. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

 

Berie na vedomie Správu z kontroly na úseku zverejňovania dokumentov a poskytovania informácií 

obcou Liptovská Porúbka 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína 

Piklová, p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: p. Denis Čonka  



 

6. Do elektronickej podateľne obce bola doručená žiadosť Obce Malužiná o zámenu častí území obcí 

Liptovská Porúbka a Malužiná (zmena hraníc katastrálnych území). Navrhovaná zmena hraníc by 

odstránila existujúci právny nesúlad, ktorý vznikol historicky a dnes spôsobuje obyvateľom žijúcim na 

tomto území praktické problémy. Títo obyvatelia sa už po celé generácie identifikujú s obcou 

Malužiná, využívajú jej infraštruktúru a zdieľajú s ňou spoločné záujmy. Zmena katastrálnych  hraníc 

by legalizovala existujúci stav, zjednodušila by administratívu a zvýšila by efektivitu správy územia 

Obce Malužiná. 

V krátkej diskusii sa poslanci vyjadrili, že nemajú výhradu k zmene katastrálnych hraníc. Hlavná 

kontrolórka upozornila prítomných  na potrebu preverenia zákonného postupu a zabezpečenia vzorov 

rozhodnutí, ktoré musí schváliť OZ v súvislosti so zmenou katastrálnych hraníc.  Taktiež si vypočuli 

názor verejnosti, ktorá žije v uvedenej lokalite 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

A.) Nemá výhradu k  zmene katastrálnych hraníc medzi obcou Liptovská Porúbka a Malužiná 

z dôvodov uvedených v žiadosti Obce Malužiná 

 

B.) Ukladá obecnému úradu zistiť zákonný postup,  znenie rozhodnutí obecného zastupiteľstva 

a potrebných vzorov k zmene katastrálnych hraníc 

 

C.) Žiadosťou Obce Malužiná sa bude obecné zastupiteľstvo zaoberať na najbližšom rokovaní OZ po 

zistených všetkých potrebných rozhodnutí a vzorov  k zmene katastrálnych hraníc 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína 

Piklová, p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: p. Denis Čonka  

 

 

7. Žiadosť, ktorá nám bola doručená zo Základnej školy s materskou školou, J. D. Matejovie, 

Liptovský Hrádok  o poskytnutie dotácie na záujmovú činnosť a vzdelávanie detí  je spracovaná 

v zmysle VZN č. 1/2021 o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov obce Liptovská Porúbka. 

Obsahuje všetky predpísané prílohy. Poverený zamestnanec vykonal administratívnu finančnú 

kontrolu. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

Schvaľuje na základe žiadosti Základnej školy s materskou školou, J. D. Matejovie, Liptovský Hrádok  

dotáciu  za mesiace september – december 2024 vo výške 9,8156. € na 1 dieťa / mesiac s trvalým 

pobytom na území obce Liptovská Porúbka, ktoré navštevuje mimoškolskú záujmovú činnosť. 

Celková výška dotácie  za mesiace september – december  2024 predstavuje čiastku 39,26 €. 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína 

Piklová, p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: p. Denis Čonka  

 



8. Aj žiadosť, ktorá bola doručená z Centra voľného času, Hradná 342, Liptovský Hrádok 

o poskytnutie dotácie na záujmovú činnosť a vzdelávanie detí  je spracovaná v zmysle VZN č. 1/2021 

o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov obce Liptovská Porúbka. Obsahuje všetky 

predpísané prílohy. Poverený zamestnanec vykonal administratívnu finančnú kontrolu. Centrum 

voľného času  Hradná žiada dotáciu za obdobie september až december 2024 na 39 detí s trvalým 

pobytom na území našej obce 

 

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

Schvaľuje na základe žiadosti Centra voľného času, Hradná 342, Liptovský Hrádok dotáciu  za 

mesiace september – december 2024 vo výške 39,26 € na 1 dieťa (max. 9,8156 € mesiac/dieťa) s 

trvalým pobytom na území obce Liptovská Porúbka, pre 39 detí, ktoré navštevujú mimoškolskú 

záujmovú činnosť. Celková výška dotácie  za mesiace september – december  2024 predstavuje čiastku 

1.531,23 €. 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína 

Piklová, p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: p. Denis Čonka  

 

 

9. Keďže tento bod  bol doplnený na základe poslaneckého návrhu p. Jakuba Moravčíka, starostka mu 

odovzdala slovo.  

 

p. Jakub Moravčík: ,,Nakoľko sa na mňa obrátilo viac ľudí s otázkou, čo robí v Zraze, požiadal som 

o obec v zmysle zákona o slobodnom prístupe k informáciám a sprístupnenie podkladov na kolaudáciu 

budovy.  Domnievam  sa, že došlo k podvodnému konaniu zo strany majiteľa obslužnej budovy vleku, 

a to nie v prvom prípade. Mám za to, že dotknuté orgány, ktoré vydali vo veci súhlasné stanovisko boli 

uvedené do omylu. Pokus o zápis budovy na katastri sa uskutočnil niekoľkokrát, no bez úspechu 

nakoľko sa jedná o čiernu stavbu. Nepodarilo sa to tiež pri pokuse prevodu majetku pri rozdelení 

lyžiarskeho klubu. Na základe sprístupnenia dokladov a oboznámenia sa s vecou a oboznámení pani 

kontrolórky obce, ako poslanec postupujem vec priamo na inšpekciu a prokuratúru za účelom 

preskúmania  predložených listín. Je nemysliteľné, aby takého konanie bolo nepovšimnuté, nakoľko 

v obci riešime veľa problémov, ktoré sa týkajú čiernych stavieb, a to priamo v obci, nie to 

v ochranných pásmach, a ktoré sú v rozpore s územným plánom naše obce.“ 

Hlavná kontrolórka konštatovala, že o prenesenom výkone poslanci OZ nerozhodujú. Úrady v stavebnom 

konaní nepochybili, mohli byť predloženou listinou uvedené do omylu. 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

 

Berie  na vedomie informácie poslanca Jakuba Moravčíka k legalizácii stavieb v lokalite Zraz. 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína 

Piklová, p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: p. Denis Čonka  



 

10. V bode rôzne najprv informovala starostka a potom bol poskytnutý priestor pre interpelácie 

poslancov a pre verejnosť. 

 

Starostka informovala: 

- financovanie Materský škôl – prenesený výkon štátnej správy od 1.1.2025 – normatívny rozpis 

finančných prostriedkov na žiaka na celý rok 2025  bude zverejnený až začiatkom februára na 

webovom sídle MŠ. Na osobné a prevádzkové náklady dostaneme zálohu, ktorú budeme musieť 

vyúčtovať. 

-  Príprava rozpočtu na rok 2025 – poprosím Vás doručiť návrhy na investičné akcie v roku 2025, návrh 

rozpočtu musí byť zverejnený minimálne 15 dní pred jeho schvaľovaním  OZ. 

- Separovaný zber nám bude aj v roku 2025 realizovať spoločnosť Brantner, ktorá má zmluvu s OZV 

Elekos Nitra, služba nám je poskytovaná bezplatne 

-  6. decembra 2024 v piatok Stretnutie s Mikulášom a rozsvietenie vianočného stromčeka, poprosím 

členov DHZ Liptovská Porúbka, aby 30. novembra  postavili vianočný stromček, inštalácia 

výzdoby je zabezpečená 

-  Mechanicko-biologická úprava odpadov bola odložená o 2 roky s tým, že sa zvýšia poplatky za 

uloženie odpadov. Čakáme na cenovú kalkuláciu z Mesta Liptovský Hrádok a vypočítame 

predpokladané náklady na odpadové hospodárstvo na rok 2025, úprava VZN o miestnych daniach 

a poplatkoch a o nakladaní s odpadom 

- Miestna akčná skupina Horný Liptov nám spracováva Spoločný komunitný plán sociálnych služieb 

- Starostka prítomných informovala o objedaní dvoch nových zastávok, ktorých súčasťou budú 

informačné tabule a odpadové koše aj tieto bude do budúcna treba monitorovať 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke  

 

Berie  na vedomie informácie starostky obce uvedené v zápisnici v bode rôzne. 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:  6 

Za: p. Denis Čonka,  p. Michal Kočí, p. Jakub Moravčík,  p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: Mgr. Anna Fáberová, Ing. Martin Lenárt, Ing. Katarína Piklová 

 

p. Miriam Pallová informovala, že na návrh Mgr. Anny Fáberovej bola vykonaná inventúra psov 

v dedine. 107 psov bolo zaevidovaných, päť držiteľov psov si nesplnilo daňovú povinnosť.   

 

Interpelácie poslancov:  

 

p. Michal Kočí konštatoval, že bude potrebná modernizácia nahrávacieho zariadenia, keďže obec chce 

rozširovať kamerový systém.  

 

p. Jakub Moravčík informoval poslancov o zasadnutí Komisie dopravy a infraštruktúry. Členovia 

komisie boli spolu so starostkou na miestnom cintoríne. Navrhli nasledovné: zrekonštruovať vstupy, 

zábradlie opraviť a dobudovať, schodíky, zatrávňovačky, vynoviť nádrže na vodu, státie pre odpadové 

koše, taktiež je potrebná oprava cesty na ulici Ľudovíta Šenšela a ulici Ferdinanda Gabaja po hornú 

križovatku, doplnenie dopravného značenia,  doplnenie zrkadiel, vyznačiť parkovacie státia. 

 

Mgr. Anna Fáberová konštatovala, že by bolo vhodné na Ulici Pri Váhu namontovať spomaľovač, 

nakoľko autá nedodržujú v tejto časti obce rýchlosť.  

 

p. Vladimír Pitoňák konštatoval, že je potrebné spracovať dopravný projekt ako celok.  



 

V krátkej diskusii sa poslanci dohodli, že svoje pripomienky zašlú e-mailom na obecný úrad. 

 

p. Jakub Moravčík informoval, že do svojho vlastníctva zakúpil skúter. Žehličku by zapožičalo Mesto 

Liptovský Hrádok. V prípade dobrých klimatických podmienok po dohode s poľovníkmi  by bolo 

možné spraviť stopu pre bežkárov. Športová komisia taktiež plánuje Zimný výstup na Slemä a  Beh na 

Slemä spojený s výstupom na Slemä.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskej Porúbke 

 

A.) Berie  na vedomie informáciu o  zasadnutí Komisie dopravy a infraštruktúry a Športovej 

komisie 

 

B.) Berie  na vedomie informácie predsedu komisií uvedené v zápisnici v bode rôzne 

 

Počet poslancov OZ: 7 

Hlasovanie:   

Za: Mgr. Anna Fáberová, p. Michal Kočí, Ing. Martin Lenárt, p. Jakub Moravčík, Ing. Katarína 

Piklová, p. Vladimír Pitoňák  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: p. Denis Čonka  

 

Starostka požiadala predsedov komisií, aby do 30.11.2024 doručili na OcÚ Správy o činnosti komisií 

za rok 2024, prezenčné listy a zápisy.  

 

Mgr. Anna Fáberová pripomenula zabezpečiť v predstihu poukážky pre seniorov. Navrhla, aby 

členovia Miestnych občiansky a preventívnych služieb poučili spoluobčanov ako správne separovať 

odpad. 

 

Starostka odpovedala, že pre členov Miestnych občianskych a preventívnych služieb sa pripravujú  

školenia na separáciu odpadov a zdravotnú prípravu. Ďalej informovala poslancov, že návrhy na 

odkúpenie časti pozemku pod miestnou komunikáciou ku otočke sú spracované. 

 

Verejnosť:  

 

Ing. Ján Pirhala sa dotazoval, kedy bude v platnosti nový Územný plán obce Liptovská Porúbka a z 

minulého zastupiteľstvo sa stále poslanci nevyjadrili k odpredaju časti pozemku p. Gašparíkovej. 

 

Na rokovaní OZ, ktoré sa konalo v septembri poslanci žiadosť  prerokovali, zobrali na vedomie. 

Podaním sa bude obecné zastupiteľstvo zaoberať na ďalších rokovaniach obecného zastupiteľstva na 

základe predložených a súvisiacich dokumentov. O tomto bola informovaná aj verejnosť.   

Do územného plánu obce boli zapracované požiadavky štátnych orgánov avšak čakáme na vyjadrenie 

Regionálneho úradu pre územné plánovanie v Žiline.  

 

Mgr. Pavel Lenárt a  p. Milan Krajčí informovali poslancov o pokusoch o vlámanie sa do ich 

nehnuteľnosti, ako aj do susedných nehnuteľní. Taktiež upovedomili poslancov, že v  letných 

mesiacoch sa zhlukuje mládež na ich ulici a ostáva po nich neporiadok. Požiadali poslancov, aby pri 

rozširovaní kamerového systému mysleli aj na ich lokalitu. 

 

p. Danuša Beláková pre pracovné povinnosti o 18:26h opustila rokovaciu miestnosť. 

  

 

 



11. Starostka ukončila rokovanie obecného zastupiteľstva o 18.44 h. Poďakovala prítomným za účasť 

na rokovaní. Požiadala poslancov, aby sa zúčastnili na Stretnutí s Mikulášom, ktoré sa bude konať 

06.12.2024 a  konštatovala, že najbližšie rokovanie OZ sa bude konať podľa schváleného 

harmonogramu konať  dňa 10.12.2024 so začiatkom o 16.30h.   

 

Zapísala: Miriam Pallová, v.r.  

Mgr. Jana Gazdičová, starostka, v.r.  

Overovatelia zápisnice:   

Ing. Katarína Piklová, v.r. 

p. Jakub Moravčík, v.r.  


